

习近平致信祝贺中国记协成立80周年 向全国广大新闻舆论工作者致以诚挚问候

牢记使命记录伟大时代唱响奋进凯歌

习近平致中国记协成立80周年的贺信

值此中国记协成立80周年之际，我代表党中央，向你们表示热烈的祝贺！向全国广大新闻舆论工作者致以诚挚的问候！

长期以来，中国记协加强新闻队伍建设，拓展对外新闻交流，引领广大新闻工作者积极宣传党的主张，深入反映群众呼声，唱响主旋律，传播正能量，为我们党团结带领人民不断取得革命、建设、改革伟大胜利凝聚了强大舆论力量、营造了良好舆论氛围。

在新时代，希望中国记协深入学习贯彻党的十九大精神，牢记党的新闻舆论工作职责使命，深化改革，开拓创新，保持和增强政治性、先进性、群众性，更好把广大新闻工作者凝聚起来，真正建设成为“记者之家”。希望广大新闻工作者坚定“四个自信”，保持人民情怀，记录伟大时代，讲好中国故事，传播中国声音，唱响奋进凯歌，凝聚民族力量，为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦不断作出新的更大的贡献！

习近平
2017年11月8日



《记者节》纪念邮票首发

11月8日，记者从湖南邮政公司获悉，为纪念我国第18个记者节，中国邮政首次发行《记者节》纪念邮票。该邮票一套1枚，邮票面值为1.20元。同步启用新邮纪念戳一枚。

记者 杨田风
通讯员 刘园园
新华社 图

掀起学习宣传十九大精神热潮

杜家毫在全省市厅级领导干部学习贯彻党的十九大精神第一期集中轮训班开班式上强调 推动十九大精神在头脑中扎根

本报11月8日讯 今天上午，全省市厅级领导干部学习贯彻党的十九大精神第一期集中轮训班在省731基地开班，省委书记、省人大常委会主任杜家毫在开班式上作动员讲话。他强调，要学深悟透、真信真用，重点抓好“三个结合”，推动党的十九大精神在广大党员干部头脑中扎根、在工作中体现、在实践中见效。省委副书记、省长许达哲，省政协主席李微微出席。

省领导乌兰、陈向群、傅奎、黄关春、黄兰香、王少峰、蔡振红、胡衡华、谢建辉、黄跃进、韩永文等出席。

以正在做的事情为中心 重点抓好“三个结合”

杜家毫指出，学习贯彻党的十九大精神，学懂是前提，弄通是纽带，做实是根本。我们要从湖南实际出发，以正在做的事情为中心，重点抓好“三个结合”，有力有序推动十九大精神在湖南落地落实。

要与加强以政治建设为统领的党的建设相结合，始终把党的政治建设摆在首位，牢固树立“四个意识”，坚决维护习近平总书记在党中央、在全党的核心地位，坚决维护党中央权威和集中统一领导，始终对党绝对忠诚。

要与贯彻落实习近平总书记对湖南作出的“一带一部”“三个着力”等重要指示要求相结合，把十九大提出的“推动形成全面开放新格局”与习近平总书记对湖南“一带一部”的定位对接起来，更加自觉主动融入“一带一路”建设。

要与贯彻落实省第十一次党代会精神相结合，自觉践行新发展理念，切实摆脱思维定势、工作

惯性和路径依赖，全面对标十九大作出的各项战略部署，把省党代会明确的各项目标任务和重大举措纳入其中，找准切入点和发力点，加强战略对接、规划对接和工作部署对接，细化成可落实、可检查、可考核的阶段性任务，抓紧抓实、抓出成效。

始终不忘信仰之心、为民之心、奋斗之心、敬畏之心

开班式后，国防大学战略教研部教授金一南以《不忘初心 牢记使命 中国共产党长盛不衰的生命力源泉》为题，紧紧围绕“什么是共产党人的初心使命、初心使命的社会历史来源、新时代坚持初心使命面临的严峻考验、关键性保障”等重大问题，为全体与会人员作了一场精彩生动的专题辅导报告。

杜家毫在主持报告会时说，作为奋斗在湖南这片红色热土上的共产党人，我们必须始终不忘信仰之心，铭记党的光辉历史和奋斗历程，传承共产党人的光荣梦想，接好历史的接力棒，走好新时代的长征路；始终不忘为民之心，不断顺应和满足人民对美好生活的向往，让全省人民共享幸福生活；始终不忘奋斗之心，以永不懈怠的精神状态和一往无前的奋斗姿态，不断续写新辉煌；始终不忘敬畏之心，走好新时代全面从严治党从严治党的赶考路，永葆忠诚干净担当的政治本色。

开班式上，在杜家毫的领誓下，全体党员领导同志面对党旗重温了入党誓词。

各市州党政正职和省直有关单位主要负责人参加集中轮训班。 ■记者 贺佳

连线

省社科联首场“微宣讲”进社区

本报11月8日讯 为学习宣传贯彻党的十九大精神，推动习近平新时代中国特色社会主义思想进社区、进企业、进机关、进校园，省社科联积极发动和组织社科普及基地开展系列“学习十九大·社科普及微宣讲”活动。今日上午，由长沙市社科联和省社科普及基地长沙市启园心理援助与发展中心组织的长沙市首场微宣讲活动，走进了长沙开福区芙蓉北路街道凤亭社区。

“十九大报告中提出，要加强基层党组织建设。认真学习贯彻十九大精神，要正确认识新形势下社区的地位和作用。”上午九点，长沙市政府办公厅调研员黄永祺在北雅中学为社区党员作了生动的讲解。黄永祺表示，社区是国家与社会的接口，是基层民主政治建设的演兵场，大力发展社区服务，创新城市基层管理体制，对于我们提升城市社区建设具有重大意义。

湖南省社会科学普及基地长沙市启园心理援助与发展中心负责人艾泉伶介绍，“这次活动是省社科联在全省20场宣传‘十九大’精神系列活动中的一场，也是长沙市首场微宣讲活动。”

■记者 丁鹏志 通讯员 王敏

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平8日致信祝贺中华全国新闻工作者协会成立80周年，向全国广大新闻舆论工作者致以诚挚的问候。

习近平在贺信中指出，长期以来，中国记协加强新闻队伍建设，拓展对外新闻交流，引领广大新闻工作者积极宣传党的主张，深入反映群众呼声，唱响主旋律，传播正能量，为我们党团结带领人民不断取得革命、建设、改革伟大胜利凝聚了强大舆论力量、营造了良好舆论氛围。

习近平强调，在新时代，希望中国记协深入学习贯彻党的十九大精神，牢记党的新闻舆论工作职责使命，深化改革，开拓创新，保持和增强政治性、先进性、群众性，更好把广大新闻工作者凝聚起来，真正建设成为“记者之家”。希望广大新闻工作者坚定“四个自信”，保持人民情怀，记录伟大时代，讲好中国故事，传播中国声音，唱响奋进凯歌，凝聚民族力量，为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦不断作出新的更大的贡献。

8日上午，中共中央政治局常委、中央书记处书记王沪宁在人民大会堂会见出席庆祝中国记协成立80周年大会暨第27届中国新闻奖颁奖报告会的新闻工作者代表并讲话。他表示，习近平总书记

对新闻舆论工作和记协工作高度重视，专门发来贺信。我们要认真学习领会，把习近平总书记的亲切关怀转化为进一步做好新闻舆论工作、开创记协工作新局面的强大动力。新闻舆论战线要牢固树立“四个意识”，深入学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想，努力做到学深悟透、融会贯通，在学懂弄通上下功夫，在做实宣传上下功夫，在凝心聚力上下功夫，采取群众喜闻乐见的方式把党的十九大精神讲清楚、讲明白、讲到位。

国务院副总理刘延东在会上宣读了习近平的贺信。

中共中央政治局委员、中宣部部长黄坤明出席大会并讲话。他说，要认真学习贯彻习近平总书记重要指示精神，坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，聚焦聚力学习宣传贯彻党的十九大精神，牢记职责使命，发扬传统、开拓创新，用笔力和脚力书写人民业绩，用智慧和真情讲好中国故事，奋力谱写新时代党的新闻事业新篇章。

中央有关部门、中央新闻单位负责同志，中国记协常务理事和新闻工作者代表约300人参加会议。

中国记协是党领导的全国新闻界的人民团体，现有217个团体会员单位，联系全国6800多家新闻媒体的百万新闻从业人员。

■据新华社

链接 我国持证记者已超22.8万人

在第18个记者节到来之际，记者从国家新闻出版广电总局了解到，截至11月7日，全国共有228327名记者持有有效的新闻记者证。

据统计，新闻记者按媒体类型划分，报纸记者83884人，期刊记者6198人，通讯社记者2844人，电台、电视台和新闻电影制片厂记者134250人，新闻网站记者1151人。

■据新华社